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YPOR'DG JBAHAJECI- DOUZIEME LECON.

THIIL.

OTb HEero, OTH HEHk, 0T Em (Typ ci BeAkora nphiM TIaroda).

HUXD.

Ilvare am BuHO ?

Hyayp (015 HEro).
llware a1 xabom?
Hbmann (orn Hero).
llvare am godpo BHHO?
Ivasn goGpo.

Hyayp am godpo cykmo?
Hemare 106po.

Avez-vous du vin?

J'en ai.

Avez-vous du pain ?

Je n'en ai pas.

Avez-vous du bon vin ?
J'en ai de bon.

Ai-je de bon drap?

Vous n’en avez pas de bon.

Sabmamoce. a) Topa egmocaomno Wheromwbuie en Muoro ca ymorphogsa
0TH (PAHIY3BI-THI; T0 € PAaBHOCIIHO Cb POINTEICHD HIM TBOPHTEIEHD
(ablatif) magemn oTh Tpereamuno-ro Mberomnbuie 0Th BeAKAEBBL POAD
M uMCA0; TYPA CA 3a OXYIIEBACHBI Il HEOXYIIEBIEHBL NpPBAMBTHL, KOM-T0

e T0ApasyMbBaTh.

lMa amr TpHrOBens-TH leKeps ?
lva mereps.

llna (ors mero).

HbMa.

llva am p00mpn mereps ?
llya podBps.

Hbxa goonps.

IImayn an coan?

Umare codb.

HbyMare coab.

IImare.

Hbware.

ldate au mocraas ?
lvans mocradasl.

HbMaMb mocraab.

Iyayn.

Hbwmamn.

IIva am w1oBBEL-TH J00pHl KOHM ?
Ilyna po0psI.

Htma modpsr.

Ilva Jam TRI3JABBI HOKeRe ?
Ilma re3gaBoL.

Hbma rezpass.

Ilva aun mapmi ?

ITwa.

Hbma.

Ouaengopposa Meropa.

Le marchand a-t-il du suere?
I1 a du sucre.

Il en a.

Il n'en a pas.

A-t-il de bon sucre?

Il en a de bon.

Il n’en a pas de bon.
Aije du sel?

Vous avez du sel?
Vous n'avez pas du sel.
Vous en avez.

Vous n'en avez pas.
Avez-vous des souliers?
J'ai des souliers.

Je n'ai pas de souliers.
J'en ai.

Je n'en ai pas.
L’homme a-t-il de bons chevaux ?
Il en a de bons.

II n'en a pas de bons.
A-til de jolis couteaux?
Il en a de jolis.

Il n’en a pas de jolis.
A-til de l'argent?

Il en a.

II n'en a pas.



